



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91









Спортивный выпуск «Коммуны»

## Футбол

### В ПЕРВОЙ ЛИГЕ

Сыграли матчи 45-го тура чемпионата страны в первой лиге. Их результаты: «Таврия» — СКА Хб — 3:0, «Металлург» — «Кубас» — 3:0, СКА Од — «Радомиль» — 3:0, «Спартак» И-Ф — «Крылья Советов» — 1:1, «Линамо» — «Заря» — 1:0, «Спартак» Бр — «Колос» — 2:0, «Спартак» Ил — «Днепр» — 1:2, «Парма» — «Факел» — 1:0, «Букс» — «Шинник» — 2:2, «Торпедо» — «Искра» — 5:1, «Урал» — «Мальтина» — 1:0, «Инструктаж» — «Металлист» — 1:1.

# ДВОЙКА ЗА МАССОВОСТЬ

### ИСПОРЧЕННОЕ НАСТРОЕНИЕ

На кафедре физического воспитания Воронежского сельскохозяйственного института состоялся воронежский мастер спорта по настольному теннису. Спортсмены показывают отличные результаты, но leider не получают призов. Участники из краинских областей. Шестнадцати опытных работников педагогов на кафедре — сила немыслима. С гордостью рассказывают в институте о успехах спортсменов в соревнованиях по баскетболу, боксу, шашкам. Достижения по этим видам спорта замечены среди сельскохозяйственных вузов России.

Квартет вот для борцов кулачных, «весы» тысячи стоят, но скрывшийся удовольствия, говорит заведующий кафедрой Николай Семёнович Черных. Мастера спорта гостят. Знаете, как это непросто, воспитывать в кулачном зале у нас в городе? Может, для «спортсменов», живущих в Березовой роще, по большему полю — раздольное место? Нет, никого не пускают.

Коллектив вузов — щеф жилья. Но не единожды в институте остаются ребята. В самые горячие дни физкультурной массовой работы с пустыми спортивными площадками рядом с институтом. Равно душной к судьбе детей осталась и кафедра физического воспитания. Никто из педагогов и студентов не пришел в домодедовский спартакиаду в пятый раз. В 1978 году в городской спартакиаде вуз занял третье место, в 1979-м — восьмое, а в 1980-м — последнее из десяти.

— Но разве не известно, сколько времени нужно потратить, чтобы добиться разницы в квартете, в баскетболе?

Трудно вести игровые виды спорта, а значит, и ни к чему. Так решили на кафедре. Но ведь именно за трудолюбием и кроется главный успех любого дела. А в данном случае успех кафедры — это вовлечение в спортивно-массовую работу как можно большего числа студентов, борьба за главную ценность своей работы — здоровье молодежи.

Картина стала окончательной, когда мы понимаем, что профессия «спортсмен»

— это нечто, что существует

— это нечто, что существует